

张家界日报

主流媒体 用心说话
张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年7月
31
星期五
庚子年六月十一
总第8839期
掌上张家界APP
今日4版

就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

共识、汇聚强大力量。我们有坚强决心、坚定意志、坚实国力应对挑战，有足够的底气、能力、智慧战胜各种风险考验，任何国家任何人都不能阻挡中华民族实现伟大复兴的历史步伐。
(下转4版①)

中共中央政治局召开会议 决定召开十九届五中全会 分析研究当前经济形势和经济工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月30日电中共中央政治局7月30日召开会议，决定今年10月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，研究关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议。会议分析研究当前经济形势，部署下半年经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，十四五时期是我国全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之后，乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。当前和今后一个时期，我国发展仍然处于战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化。当今世界正经历百年未有之大变局，和平与发展仍然是时代主题，同时国际环境日趋复杂，不稳定性不确定性明显增强。我国已进入高质量发展阶段，发展具有多方面优势和条件，同时发展不平衡不充分问题仍然突出。要深刻认识我国社会主要矛盾发展变化带来的新特征新要求，增强机遇意识和风险意识，把握发展规律，发扬斗争精神，

善于在危机中育新机、于变局中开新局，抓住机遇，应对挑战，趋利避害，奋勇前进。

会议强调，推动十四五时期我国经济社会发展，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略，坚定不移贯彻新发展理念，统筹发展和安全，推进国家治理体系和治理能力现代化，实现经济行稳致远、社会安定和谐，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步。

会议指出，推动十四五时期经济社会发展，必须坚持和完善党领导经济社会发展的体制机制，为实现高质量发展提供根本保证。必须始终做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，不断实现人民对美好生活的向往。必须把新发展理念贯穿发展全过程和各领域，实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。必须坚定不

移推进改革，继续扩大开放，持续增强发展动力和活力。必须加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进，实现发展规模、速度、质量、结构、效益、安全相统一。

会议强调，今年以来，面对新冠肺炎疫情严重冲击，我们坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位，加大宏观政策应对力度，扎实做好六稳工作、全面落实六保任务，统筹疫情防控和经济社会发展工作取得重大成果。经济稳步恢复，复工复产逐月好转，二季度经济增长明显好于预期，三大攻坚战扎实推进，经济结构持续优化，产业数字化、智能化转型明显加快，改革开放继续深化，人民生活得到有力保障。这充分表明，党中央决策部署是正确的，党的领导是坚强有力的，我国经济韧性是强劲的，中国人民是拥有伟大创造力的，中国特色社会主义制度是具有强大生命力的。

会议指出，当前经济形势仍然复杂严峻，不稳定性不确定性较大，我们遇到的很多问题是中长期的，必须从持久战的角度加以认识，加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，建立疫情

防控和经济社会发展工作中长期协调机制，坚持结构调整的战略方向，更多依靠科技创新，完善宏观调控跨周期设计和调节，实现稳增长和防风险长期均衡。

会议强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，更好统筹疫情防控和经济社会发展工作，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持深化改革开放，牢牢把握扩大内需这个战略基点，大力保护和激发市场主体活力，扎实做好六稳工作，全面落实六保任务，推动经济高质量发展，维护社会稳定大局，努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议指出，要确保宏观政策落地见效。财政政策要更加积极有为、注重实效。要保障重大项目资金，注重质量和效益。货币政策要更加灵活适度、精准导向。要保持货币供应量和社会融资规模合理增长，推动综合融资成本明显下降。要确保新增融资重点流向制造业、中小微企业。宏观经济政策要加强协调配合，促进财政、货币政策同就业、产业、区域等政策形成集成效应。(下转4版②)

市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神

本报讯 7月30日下午，市委书记虢正贵主持召开中共张家界市第十七届委员会第九次全体会议，传达学习习近平总书记在吉林考察时的重要讲话精神和省会议精神，研究我市贯彻落实工作。

会议传达学习了习近平总书记在吉林考察时的重要讲话精神。会议强调，全市上下要深入学习领会、切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，对标对表，紧密结合实际，切实把讲话精神落实到具体工作中，着力在取得实效上下功夫，一鼓作气、不折不扣地把六稳工作、六保任务抓好抓到位，以钉钉子精神推动中央和省委决策部署在张家界落地生根、开花结果。

会议传达了全省产业项目建设推进现场观摩会精神，要求扎实做好产业项目规划，优化环境扩大招商引资，大力培育产业链条，狠抓产业项目落地建设，咬定目标加油干，迎难而上、精准攻坚，确保十三五规划和全面建成小康社会圆满收官。

会议传达了全省农业产业化龙头企业推进会精神，要求结合张家界实际，推动农业产业精细化发展战略，坚持问题导向，加强工作调度，及时排忧解难，全力服务农业龙头企业，推动形成以龙头企业带动农业产业化、以农业产业化引领农业现代化的良好格局。

会议还研究了其他事项。(本报记者 尹明 邵颖)



7月29日，市烟草专卖局举行第一届义务消防队应急处置业务技能大比武，来自两区两县4支队伍共32名选手同台竞技。图为选手参加50米灭火作业项目比赛。 本报记者 邵颖 摄

中央电视台聚焦 武陵源乡村振兴

本报讯 7月28日至29日，中央广播电视台总台欧洲拉美地区语言节目中心对武陵源区协合乡龙尾巴居委会的乡村振兴成果进行了专题拍摄。据了解，该节目时长约3分钟，8月中旬将在匈牙利电视台、看中国等栏目和平台播出。

期间，摄制组先后采访了龙尾巴居委会党支部负责人和群众、梓山漫居民宿老板以及当地普通居民的新生活，实地感受了武陵源实施乡村振兴战略、发展乡村旅游给当地带来的翻天覆地的变化。此外，摄制组还用无人机对龙尾巴的田园风光及武陵源核心景区的张家界地貌、风光进行了多角度航拍。

(本报记者 郭渊 通讯员 邓道理)

市委管理干部任前公示公告

详见2版



养生有道 道在湘府
健康热线:400-086-0744 网站:www.zjjhfcn
湘府国际温泉酒店 2881888 湘府温泉
湘府国际水会 8897777 湘府丽家酒店
湘府逸居店 2193999 湘府丽家美境汇
湘府足浴水会 2832999 湘府国际航天大酒店 2887666

CROWNE PLAZA
IHG旗下酒店
ZHANGJIAJIE WULINGYUAN
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话:T: (86) 744 599 9999 传真:F: (86) 744 599 8888
+0744-888 5799
中国湖南省张家界市武陵源区白云路

S·J PLUS
广告
即将启幕 敬请期待
2020年国际娱乐盛典
张家界S·J PLUS国际娱乐会所
地址:张家界市武陵源区大庸路与白云路交叉口

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报。今天到明天阵雨，最高气温33℃，最低气温25℃。

走基层·转作风·改文风

油茶挂果香满坪

本报记者 向文 通讯员 邱德帅 王艺蓉

赵家坪村的优势产业，打造一村一品。经与会人员集思广益，决定将油茶产业定为村里的主导产业。

今年油茶果满结实，汛期过后晴天多，只要大家及时追肥补肥，除草排水，丰收不成问题。赵家坪村党支部书记赵敬俊穿行在油茶园，对正在清沟排水的油茶种植户说。

在赵家坪村，油茶是脱贫产业，也是致富希望。2017年，该村连续召开村两委会、村民小组长会和村民代表大会，核心议题只有一个，选准

经有不少客商给他打电话提前订货。

要积极争取各级产业项

目资金支持，持续扩大村里的油茶产业种植规模。

赵敬俊告诉记者，目前，油茶产业已带动全村280户1368人脱贫致富。

下阶段，将提高油茶附加值，聚力打造集种植、加工、

销售于一体的龙头企业，让油茶果真正成为村里的致富果。

记者基层行

就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京7月30日电 7月28日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会

并发表重要讲话，强调要正确认识当前经济形势，深入调查研究，以更大的力度推进全面深化改革，积极破解发展面临的各种难题、化解来自各方面的风险挑战和巨大压力，为推进改革发展、战胜各种风险挑战凝聚广泛共识、汇聚强大力量。我们有坚强决心、坚定意志、坚实国力应对挑战，有足够的底气、能力、智慧战胜各种风险考验，任何国家任何人都不能阻挡中华民族实现伟大复兴的历史步伐。
(下转4版①)

为推进治理体系和治理能力现代化作出新的更大贡献 市委七届九次全会召开

本报讯 7月30日上午，中国共产党张家界市第十七届委员会第九次全体会议召开。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习党的十九届四中全会精神，认真贯彻《中共湖南省委关于深入学习党的十九届四中全会精神为加快建设富饶美丽幸福湖南提供有力制度保障的决议》精神，听取市委常委会工作报告，审议通过《中共张家界市委关于以制度建设为主线以重点领域改革为突破推进治理体系和治理能力现代化的若干意见》。

市委书记虢正贵代表市委常委会作工作报告；市委副书记、市长刘革安就意见的起草情况向全会作说明，并传达全省产业项目建设推进现场观摩会精神，安排部署下半年有关工作。市领导刘绍建、汪业元、胡丘陵、刘桦、艾可可、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群、王令波等出席。

全会指出，制度优势是一个国家的最大优势，要突出制度建设这条主线，扎实推进重点领域改革。全市各级党组织和广大党员、干部要认真理解把握党的十九届四中全会精神，深刻认识制度建设对于推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义，加强改革创新，加大制度建设，把制度优势更好地转化为治理效能，加快推进全市治理体系和治理能力现代化。要结合党的十九届四中全会部署的各项改革任务，一体推动、一体落实；要在精准谋划、精准见效上下足功夫；要聚焦制度是否有效运转开展督察，看改革是否实现目标集成、政策集成、效果集成。

虢正贵从深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，推动疫情防控取得阶段性重大成果，奋力夺取防汛救灾全面胜利，扎实做好六稳工作、全面落实六保任务，坚决打好打赢三大攻坚战，全力保障社会大局稳定，积极发展社会主义民主政治，坚定不移推进全面从严治党等八个方面报告了市委常委会今年以来的工作。

全会认为，今年以来，市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神以及省委历次全会精神，坚持稳中求进工作总基调；坚持用全面、辩证、长远的眼光看待当前的困难、风险、挑战，认真落实党中央、省委决策部署，大力实施省委创新引领开放崛起战略和市委对标提质旅游强市战略，统筹推进疫情防控和经济社会发展，在克服困难中不断壮大，全市各项工作取得了新进展新成效。

全会指出，制度优势是一个国家的最大优势，要突出制度建设这条主线，扎实推进重点领域改革。全市各级党组织和广大党员、干部要认真理解把握党的十九届四中全会精神，深刻认识制度建设对于推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义，加强改革创新，加大制度建设，把制度优势更好地转化为治理效能，加快推进全市治理体系和治理能力现代化。要结合党的十九届四中全会部署的各项改革任务，一体推动、一体落实；要在精准谋划、精准见效上下足功夫；要聚焦制度是否有效运转开展督察，看改革是否实现目标集成、政策集成、效果集成。

(下转4版③)

虢正贵从深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想，推动疫情防控取得阶段性重大成果，奋力夺取防汛救灾全面胜利，扎实做好六稳工作、全面落实六保任务，坚决打好打赢三大攻坚战，全力保障社会大局稳定，积极发展社会主义民主政治，坚定不移推进全面从严治党等八个方面报告了市委常委会今年以来的工作。

刘绍建指出，要加强组织领导，高位推动西线旅游项目，压实各相关部门责任，提高项目审批效率，各职能部门要主动对接项目，在职责范围内尽量减少前置条件，简化审批手续和审批流程，明确相关负责人紧跟项目建设进度，建立项目调度机制；要完善旅游基础设施，对敦温公路二期、三鸭公路、瑞中公路、热水坑养猪场等部分进展缓慢的项目，要集中力量，实行挂图作战，倒排工期攻坚突破，着力解决存在的问题，保证尽快取得实质性进展。

(本报记者 陈洁)

刘绍建指出，要加强组织领导，高位推动西线旅游项目，压实各相关部门责任，提高项目审批效率，各职能部门要主动对接项目，在职责范围内尽量减少前置条件，简化审批手续和审批流程，明确相关负责人紧跟项目建设进度，建立项目调度机制；要完善旅游基础设施，对敦温公路二期、三鸭公路、瑞中公路、热水坑养猪场等部分进展缓慢的项目，要集中力量，实行挂图作战，倒排工期攻坚突破，着力解决存在的问题，保证尽快取得实质性进展。

会议听取了市政府督查室对西线旅游开发项目建设督查情况汇报。

目前，西线旅游复苏走在全市前列，与去年同期相比，茅岩河景区旅游人次已恢复45%，较武陵源核心景区、天门山、大峡谷等景区恢复率高出19%、22%、29%；景区营销有创新有爆点，在疫情影响情况下，突破传统营销方式，开展“网游张家界”活动营销，极大地提高了景区知名度和曝光率；资金争取卓有成效，截至目前，桑植高速东出口游客服务中心建设项目分别获得政府专项债券资金、省预算资金9611万元和2000万元，张家界旅游精品景区获得省预算资金240万元；

会议还研究了其他事项。

(本报记者 邵颖)

会议还研究了其他事项。

(本报记者 邵颖)